

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ

Στις 29 Φεβρουαρίου 2022, στο Μαρούσι (Λεωφόρος Κηφισίας 99) συναντήθηκαν οι εκπρόσωποι της Διοίκησης της ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΒΕΕ, κ.κ. Νίκος Μπιλάλης, Executive Director – HR Business Partner Technology & IT and Labor Relations Ομίλου ΟΤΕ και Άννα Ματαθία, Διευθύντρια Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού και Εργασιακών Θεμάτων Σταθερής και Κινητής και οι εκπρόσωποι του Σωματείου Εργαζομένων ΓΕΡΜΑΝΟΣ, κ.κ. Πέτρος Τσιουμάνης, Πρόεδρος και Ερμιόνη Χαραλαμποπούλου, Γεν. Γραμματέας.

Μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή θέσεων και προτάσεων για το θέμα του προγραμματισμού εργασίας στα εμπορικά καταστήματα της εταιρίας σε όλη την χώρα συμφώνησαν στα παρακάτω:

Και τα δύο μέρη αναγνωρίζουν ότι σύμφωνα με το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο, οι Εταιρίες που λειτουργούν έξι (6) ημέρες την εβδομάδα, όπως η Εταιρία ΓΕΡΜΑΝΟΣ, και εφαρμόζουν κυκλικό σύστημα καθορισμού ρεπό (σύμφωνα με τις επιχειρησιακές ανάγκες), καθορίζουν τα ρεπό ώστε να εξασφαλίζεται η πενθήμερη απασχόληση των εργαζομένων και η εναλλαγή τους στις ημέρες που χορηγείται το ρεπό, με δίκαιο τρόπο. Στο σύστημα αυτό καθορισμού ρεπό, ο προγραμματισμός γίνεται χωρίς να λαμβάνεται υπόψη το αν κάποια ημέρα της εβδομάδας συμπίπτει με αργία.

Κατά παρέκκλιση των ανωτέρω, τα μέρη, στοχεύοντας στην εργασιακή ειρήνη, συμφωνούν ο προγραμματισμός της εργασίας και η χορήγηση των ρεπό να γίνεται λαμβάνοντας υπόψη τον παρακάτω κανόνα:

Μόνον όσοι εργαζόμενοι εργάζονται ημέρα Σάββατο, λαμβάνουν ρεπό σε άλλη εργάσιμη ημέρα την εβδομάδα που προηγείται του Σαββάτου και περιλαμβάνει ημέρα αργίας. Σε περίπτωση που η αργία συμπίπτει με ημέρα Σάββατο, δεν εργάζεται ημέρα Σάββατο κανένας εργαζόμενος, οπότε δεν προκύπτει υποχρέωση χορήγησης ρεπό.

Παράδειγμα:

Πρόγραμμα εργαζομένου Α (Αργία συμπίπτει με καθημερινή ημέρα)

Δευτέρα	Τρίτη	Τετάρτη	Πέμπτη	Παρασκευή	Σάββατο	Κυριακή
ΑΡΓΙΑ	ΕΡΓΑΣΙΑ	ΡΕΠΟ	ΕΡΓΑΣΙΑ	ΕΡΓΑΣΙΑ	ΕΡΓΑΣΙΑ	ΡΕΠΟ

Πρόγραμμα εργαζομένου Β (Αργία συμπίπτει με ημέρα Σάββατο)

Δευτέρα	Τρίτη	Τετάρτη	Πέμπτη	Παρασκευή	Σάββατο	Κυριακή
ΕΡΓΑΣΙΑ	ΕΡΓΑΣΙΑ	ΕΡΓΑΣΙΑ	ΕΡΓΑΣΙΑ	ΕΡΓΑΣΙΑ	ΡΕΠΟ	ΡΕΠΟ

Το ανωτέρω συμφωνούμενο σύστημα καθορισμού ρεπό καταλήγει πιο επωφελές για τους εργαζόμενους, καθώς στατιστικά κατά τη διάρκεια του ημερολογιακού έτους οι καθημερινές ημέρες που συμπίπτουν με αργία είναι σαφώς περισσότερες από την ημέρα Σάββατο που συμπίπτει με αργία.

Με την υπογραφή του πρακτικού αυτού συμφωνίας, τα μέρη συμφωνούν ότι το ζήτημα που είχε ανακύψει με τη χορήγηση των ρεπό τις ημέρες των Χριστουγέννων, δεν υφίσταται πλέον, οπότε το σωματείο εργαζομένων ΓΕΡΜΑΝΟΣ δεσμεύεται να αποσύρει την σχετική καταγγελία στο Υπουργείο Εργασίας.

ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΒΕΕ

ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΥ Σ.Ε. ΓΕΡΜΑΝΟΣ

Ν. ΜΠΙΛΛΗΣ



Α. ΜΑΤΑΓΙΑ



Π. ΤΣΙΟΥΜΑΝΗΣ



Ε. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΥ

